

# Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 6 P, fél évre  
3.— P, negyed évre 1.50 P.

**POLITIKAI LAP.**  
Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKREVE NANDOR**  
Postatakarékpénztári csekkiszámla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetési díja előre fizetendő.

## Templom a homokon

Valahol az Alföldön, lőlünk messze, ott ahol a széles Tisza kanyarog, ahol a népünk lelkétől hívta népet szerte-be, Apár mezejének közelében június 4-én templomot szentelt a Magyar nép. Megszülette az egy-két ablakos viharok, lóra, ezekre ült vagy syalog indult utnak 30-40 km távolságból a tuzlak, hogy lanuja legyen annak a lélek-emeid ünnepejétek, amely egy új templomszentelés jár. Magyaruhás leányok, lovon ülő paradés legények, rózsás arcu gyermekek, meghatódott öregek várták az új váci püspök Atyát, aki maga végzte a megkapó szertartást, a lencsén épült templom felszentelését.

De mit érdekel minket egy tanyai templomszentelés? Látásilag semmit, olyan közömbösen hat, mint a többi hír. Nem ez az első templomszentelés a világon! Mégis — annyira meg egy pillanatra tünel a bűnöl, mert legénis van közöttük hozzá s nem érdekesség, ha azt állítjuk, igen, ehhez egy új csak nekünk kellieknek van dicsőorban közünk.

Mert tizenöt esztendővel ez előtt elindult bárcan leány — Berecz Erzsébet, Mária — lona, Fésler Janka — Ceilből s egy negyedik — Hajósláda — a sopronmegyei Mihályiból. Különböleg olyanok voltak mint a többi leány, de szívükben hősi láng lobogott. Itthagyták szülői, testvérei, kényelmét s mentek messze az Alföld szívében — a célpontja — szegzett szemmel, gondolkodás — néikb, hogy meghódítsák a homok árva magyar népet Isten országának. E négy hősi lélek, gyenge leány, vitte áldozati tüztől fénylő szívében a homályt oszlató világosságot jobb sorsra érdemes testvéreinknek. Nem ijed-

ettek gyertya-patrólum-világától az emberi csufolódástól, meg-lől, hanem áldozatos len. onáesni magukra vették szent Benedek leányainak lelete apácaturháját es szívüket — kezükben tartva mentek nap-nap után a hiltéri-tek község után legendába illő akaratlalt torheletlen — vágyval a lélek meghódításáért Isten országánat.

Is a tereitlen ugar cögdedt. A kizárda a nagy homoktenger közepén hatalmas szívvé változott, mely melegével olvasztálta a közöny jéghegét. A tudatlanság szemé felvilant az ének hangjaira, mely az apácák ajkáról zengett az ég felé. A kérges tenyerek keresztvételébe egyenesedtek, inéssá kicserélődtek, a büszke, kemény nyakak aláírta hajoltak a merev térdek hódolatba görbültek. A gyenge kezű, erős-akaratu leánylkek megérinték az ég felé.

Tisztaaz földhözborodt szemu népe. feltéktintett az Istenre.

Az apácák eróssá munká-lakozz lakés véter csatlakozott, volt celi plebánusok. Kőhár Flóris dr. személyben, aki ziv-nyorkodtuk megítézték a nagy lélekmentő munkához. Jövbe néző szemmel látta, hogy a lélekben megújult nép buzgalma nem szalmaláng. Kell neki is hely, ahol Isten égi mezejibe-tesse munkában fáradt léleket s kiharbasza szívnek minden gondját-baját. Fátadságot nem bírólva, agyéniségének ni-értékét feláldozva indította el a templomépítés gondolatát. Hívó szavára, Lúdtó példájára meg-indultak a ziviek, nyomában a fillérek, pengék, lírák, dollárok, ki tudná felsorolni miféle adományok, — s összejált a homok, sivár földjéből kivirágzott a templom, a lelkeket vonzó, imára hangoló Istenháza.

tott tenyer nyújtja az Eg felé a puszták tainak szívét a Teremtő elé, mint a boldog templomépítők áldozati adományát, kérve, fogadja kegyesen atyát Szívbe meglért, népét a ne-eresze — el kérges kezét soha.

Ahol 15 év előtt a gyér akérok lombja közt csak rögölly, vad-galambtűgös száított reggeli dicséretként az Úr elé, ahol ló-nyerles, csatorpallogás volt a déli haraggező, téhenkolomp az eell- tuzlak, ott most — erhangon csengő harangok figyelmeztetik a homok népet isteni eredetére, gyermekek ajkáról zeng az ének, napbarnított arcok fordulnak levett kalappal az ég felé, bálatelt szívük imája száll a szelő szárnyain a mindener Alkotója hsz.

Templom áll a tiszabíjalom homokon... A szentlíváni, ősi bennés lélek új virágot hajtott a magyar ugaron s az öma-gyarok kősző unokái büszkén néztek a szomjas rögökbe új es új megot hiúto vezetőik felé.

Ti pedig, haikléptő, cse-

— Berecz Erzsébet, Szósz- tija — a kőbeborító-első- rője — már az új templom kriptájának örök álmodó lakója), akik templomot szentel- tettek s ujjongó örömmel győ- nyorkodtuk monstátok fontéses kitéljeedésében: fogadjátok sze- retettel a szőlőföld üzenetét, amely ezen a boldog napotokon rést kér magának az ünne- pülésben. Örömkönyves szemmel néz felétek a dunántúli dombo- kon, a csendes Dunán kereszt- tül. Büszke Rátok, büszke egy- kori Plebánusára, boldog, hogy megéának nevezhet bejnetekel. Kéri a csodátevő celi Szűzanyát — szobránát másolatát — új templomotok falán őriztek — áldjon meg Benneteket, messze távozott hűséges apostolait s gyujtson minél több leányzívbe hősi lángot, hogy követhessék a Ti, fátyaként világító nemes példátokat.

**Örök magyar ési- Püspökön, keresztény Magyarországi**

## PIROS PÜNKÖSD ÜNNEPÉN

lélekben leborultunk a Nagy Is- meretlen: a Szentlélek előtt, aki a kereszténység első ün- nekében zúgó szélviharban tüzes nyelvek alakjában szállt le a Földre, hogy a megváltás kincseit egyéneként kiosssa az embe- reknek. Az Atya személyes sze- retele kiáradt az emberekre és megújult a Föld színe. A pün- ködi vihar harcosszavára ösz- szesereglett emberek lélekben a Szentlélek tüze fellobbantotta az értelem fényét és Szent Peter apostol prédikációján nyomán bá- romszer ember megkeresztelke- dett; ezzel kicsitázták az evan- geliumi monstárgat és mega- újult a Földön a legmagasnyibb ember lényulat, amelynek ne- ve: Anyaszentegyház.

Az Anyaszentegyháznak az a rendeltetése, hogy bajlékot ad- jon a földkereklég minden né- pének és az üdvözülés révpart- tusa vezesse ab a földi hazából embereket. A mai kor szem- lésében az Anyaszentegyház

furcsának látezik egyesek előtt, de az Anyaszentegyház az a megmáshatatlan rendeltetése, hogy egy nagy csodabarmegny- forraszon minden népe s nemzetet.

Minden pünkösdi ünnepén fel- viharzik a Szentlélek tüze, hogy kiégesse a lélekből a szenvedé- lyek salakját és megvilágítot az emberek előtt az egység útját.

Pünkösdkor megtöszonjűk a Gondvitelesnek, hogy a magyar népet is meghívta az Anyasent- egyházba. Ósaink megértették a Lélek hívó szavát és megkeresz- telkedtek. Az Anyaszentegyház virágzó kertjében egyik legvir- ágzóbb ág Árpád nemzeté, amely a magyar szentekben a legjobb- jellemekeket adta a világnak. Ma, amikor az Anyaszentegyház szü- letésnapját ünnepejűk, különö- sen időszerű, hogy magunk kö- zé hívogassuk a nyelvek tuda- mányát adományozó Szentle- ket, hogy az ő segítségével minden megértethesse magát egymással.

moklól), feneketlen sártól, vad szelek suhogásától, a sötét léli

templom tornyai, mint két nyi-

# Katolikus egyházi élet Lakóházak légoltalma

A Dolgozó Leányok Egyesületének tagfelvétele ma délelőtt 10 órakor lesz az apátsági templomban.

Az Ötágyasület június 15-én délután 3 órakor lesz.

A Katolikus Legényegyesületnek ma délután a sahyegyi Triononi Keresztes tervezett kirándulását a közbejött akadályok miatt kihalasztották.

**Évzáró Te Deum.** A cselekmölki iskolák katolikus tanulói 11 óra ponton reggel 8 órakor haladó szentmisén a Te Deumot vesnek törzt az apátsági templomban; az iskolai év befejezése alkalmából.

**Bucsurjárás.** A dozócsütörtökön Egervölgy és Péntekut záródokai kereszték fel a Szuzanya kiródi-hegy helyét.

A Jézus Szíve Szövetség lélek emelő ünnepes keretében tartotta tagvadását aidozócsütörtökön az apátsági templomban. A felvételt dr. Székely László közezi esperes plébanos végezte, aki költői szárnyalással beszédet intézett a 160 új taghoz. Az ünnep előkészítése Somor Felician hittoktatót és Geróts Klára nővér vezették érdeme.

A Katolikus Legényegyesület vasárnap délután a sahyegyi templomban tartotta a Katolikus Házban. Fontos egyesületi ügyek szerepeltek a tárgyzorosaton.

Szülői értekezlet volt a Katolikus Házban a múlt vasárnap. A szép számban megjelent szülők eldöntötték a plébanos tartott előadást a terelés esaközéiről.

**Adományok az árvák részére.** Fülöp Sándor mezégaszkái család árvái részére újabban 45 Pengőt adományoztak jölelők emberek a plébanai hivatal útján.

A Jánóházi Kath. Jótékony Nőegylet 1943. március 30-án tartotta a 2000 P. szegény nyújtott a közseg segélyeinek. Ebből 1430 P. teraszonnyal segélyezett.

**Könyvnap** könyvsátor a Karonálott. Az idei könyvnapokon is ott állítottak a magyar könyvekkel telorakott sátorral Cselekmölki legforgalmasabb helyén. Horváth Béla könyvkereskedő, a sator tulajdonosa elégedett az eredményei és azt is elárulja, hogy a legtöbb példányt Gardonyi Góza; Egri csillagok a könyvből adta el.

Fagykárt szenvedett szőlők kezelése. Az elmúlt napok hideg éjszakai a sikvériki és mélyen fekvő szőlőkben a zöldhajtások legszévesben vagy részben a puhasággal érzékeny károkat okoztak. Az ilyen fagykárt szenvedett szőlőkben ajánlatos az ellagyott bajnásokat, illetve azoknak elpuhított részét egészen az egész ségig rússig visszametszeni, hogy ezáltal a megmaradt hajtásrészen lévő hirtelenjüket gyorsabb fakadásra serkentődik. Bar az a rügyek még fejlődésbe lépésük előtt, mert ott csak a jövő évi terméshez a vesszőt esztalt biztosíthatjuk.

A helyi Légoltalmi Szolgálat kötelesség szerűen minden elkövet, hogy semmi meglepetés ne érje a polgárokat. Felkészül minden eshetőségre minden hárszerengetnek megvan a vezetősége, azok szabatos oktatásban részesülnek. Eppen most folytak az utanképzések. Örömmel állapíthatjuk meg hogy a beidézett parancsnokok és azok helyettesei megértik az idők szavat és az oktatásokon kivétel nélkül és pontosan megjelennék. Minden csoport, amelynek az oktatása befejeződött gyakorlati kiképzést is kap minden esetben. A legtöbb megtartott egyik gyakorlat igen jól sikerült. Még kell azonban itt említeni, hogy a gyakorlat alatt azt kellett tapasztalni, hogy a házi légvédelmi berendezés nagyon is hiányos volt. Nagyon változók, hogy közegekben még igen sok kivanó van, ezért felhívjuk azokat, akiket illet, főként pedig a háziassadkat, hogy a házi légvédelmi berendezést szeressék meg, mert ez kötelező.

**Lassak mar most, mit kell beszerezni.**

**Légoltalmi házi tűzoltó felszerelés:** 2 db. veder, 1 db. 3 m. hosszú szifoncső, egy db. hosszonyelő fejsze, egy db. olyan létra, amely felérje az első emeletig, két db. tűzcsákja.

## Padiastér tűzvédelmi berendezése

Egy db. 100 literes, vagy e helyett 2 db. 50 literes szélesszájú kád, vagy hordó, vízzel megtöltve, 2 db. veder, fel köbméternyi szarashomok, 2 db. jökerban lévő lapat.

Ahányzor 300 négyzetméternél nagyobb a padiastér, annyiszor kell venni a fenti padiastér berendezését. Minden megkezdett 300 négyzetméter területre újabb teljes padiastér berendezést kell beszerezni és elhelyezni.

Ami már most a házi tűzoltó be berendezést illet, annak bevédelmi is meg kell lennie, ez elengedhetetlen követelmény. Uj ebben a körökben a padiastér berendezése. Ha valamelyik házban még nem lenne meg a padiastér berendezés, minden körülmények között es okveten meg kell szerezni.

Ahol még hiányzik egyik is másik is, mindkettőt szerezze be a hazatulajdonos, vagy bérbérlő, aki hazatulajdonos hiány, lelel a berendezéseket.

Akiket illet ez a rendelkezés, vegye igen komolyan, mert rövid időn belül megindul a házi ellenőrzés és ahol hiányok lesznek, ott a legsigoróbb büntetés nem marad el. Már pedig a büntetés sokkal súlyosabb lesz, mint a békés időn belül szereznek a szükséges berendezéseket.

Szépirodalmi könyvekben legnagyobb választék

## HORVÁTH BÉLA

könyvkereskedésében

## Iskolai hírek.

A helybeli áll. polg. iskola igazgatósága értesíti az érdekelteket, hogy az 1943-44. tanévre az I. osztályba beiratkozni szándékozók a június 11-12 óráig adják be az igazsági irrodába az elemi iskolai bizonyítványukat (értesítő könyvet), születési anyakönyvi kivonatukat és utraoltási igazolványukat. A felvétel eredményes elintézéséről az illető június 10-20-án hivatalos írásban kapnak értesítést, azért azért a pontos lakcímről is adják be.

A II. III. IV. osztályba a tanulóknak június 10-12-én délelőtt 8-12 óráig és délután 2-5 óráig íratkoznak be. Beiratkozáskor elhozandók az előző évi iskolai bizonyítvány (tanulmányi értesítő könyv), születési anyakönyvi kivonat és az utraoltási igazolvány. Azok a tanulók, akik itt jártak iskolába egyedül is beiratkoznak, itt az első alkalommal beiratkoznak a szülő vagy megbízottjával jelentkezzenek.

A fizetendő díjakat az iskola hirdető tábláján közöljük.

A szeptember havi pótló beiratkozáskor a javítóvizsgálatot tett tanulók és az a vehető fel, akik elfogadhatóan igazolják elmaradásukat.

Az isk. igazgatóság a helybeli szülők figyelmét felhívja, hogy a beiratkozáskor a fenti időben jelentkezzenek, mert a pótló-beiratkozáskor időhiány miatt nem vehető fel.

**Közölet:** A Vasvármegyei Elektromos Művek Vezetősége a helybeli áll. polg. iskolai tanulók jutalmaként sara az iskola igazgatóságának 20 pengő: adott, melyért az újonnan beiratkozott közöletet mond az iskola igazgatója.

A beiratkozás a cselekmölki rk. polgári leányiskolában a helybeliek számára június 12. óra de. 8-12 ig. A helybeliek köze számíthat az első ságiakat és az iskafiaikat is.

A vidéki tanulók beírása június 12. óra de. 2-6-ig lesz.

A felvételre jelentkező tanulók hozzaak magukkal a születési anyakönyvi kivonatot, az iskolai és utraoltási bizonyítványukat.

A beírás és mellékdíjak: I. o. ban 1934 P., II. III. IV. o. ban 1834 P. a beiratkor fizetendő.

A tandíj: 70 P., a masváltásnak és vidékieknek 90 P.

Figyelmeltetjük a tiszteit szülőket, hogy a beírásra fent jelzett időben jelenjen meg, nehogy gyermekeik felvételét veszélyeztessek.

Ami 1-6-á 45 tanulóval többlet semmiképpen sem vehető fel.

Az igazgatóság.

Május hónapban 60 ezer mázsa ecet avas gyűjt-össze. Május hónapban 700 közegben került sor a vaszok megrendezésére. Az eddigi adatok szerint mintegy 60.000 mázsa vasuhadék gyűjt-össze. Ez az eredmény képvisel a helyi társadalmi egyesületek, másrészt a közönség megértő közreműködésének köszönhető.

## Ugy a magán, mint az üzleti levelezéshez hasznalandó összes nyomtatványokat

izléses kivitelben készíti

**Dinkgreve Nándor**  
modernül felszerelt könyvnyomdája.

## SPORT

### Haladás II - CVSE

Vesette: Kovács Haladás II. Kassa, — Németh II, Németh III., — Rabavölgyi, Steifler, Lipovits, — Molnár, Csátány, Gerencsér, Szabados, Ujvári.

CVSE: Kéri. — Gezsi, Varga I. Kiss, Simon, Vajda, — Heide, Békési, Agoston, Varga II. Budai.

Mindvégig szép erősségek maradtak a két csapat. Haladás csapata mar az első felidőben Molnár révén rugja a gólokat. 40 percben Heide rugja a CVSE. gólját.

A játék bialata: Végig élénk és változatos volt a mérkőzés. A CVSE a vereség ellenére is jó volt és huszak egyetlen góltörő csatára van esetleg az egyik pontot megmenhette volna.

### Celli LE-ifj. Sárvár II. 6:0 (3:0)

Celli levonték szép küzdelem után győzték le Sárvár II. csapatát. A Celli levonték utánpótlás is igen biztató ígért, mert a csapatban van sok tehetséges játékos.

Megfelelő neveléssel és oktatással a cselekmölki levonték fiatal játékosai még sok dicsőséget szerezhetnek a zöld-léber színekben és eszo keresztül Cselekmölki labdarúgócsapat is.

A levontéknél mindössze egy év óta folyik komoly nevelő munka, melynek első nagyobb eredménye már kezd kibontakozni.

Levonték első csapata az Erzsébetvárosi kerület II. osztályú bajnokságában a 3. helyen végzett. A városi levonté bajnokságban szereplő ifjúsági csapat a második helyen áll.

Ez az eredmény előre mutat a jövőre a utal arra, hogy mindig a saját nevelési ifjúságban szabad bízunk elsősorban és ezen az utón általuk biztosíthatjuk a jövőnkét.

Ezek a mai fiatal levonték, kiadották az ifjúsági kerületből, sem hagyják cserben egyesületüket. Reméljük, hogy ezek az új ifjúsági játékosok még sok dicsőséget szereznek egyesületüknek és tovább is szorgalmas munkával a városi csapatok, hogy visszaveressék Cselekmölki hanyatló labdarúgást az előzők által elert magasságokba. Vasárnap a CVSE Sopronban játszta le az utolsó bajnoki mérkőzését a Selyemvár c-sapatával.

Könyv ellenfele lesz az utánpótlás nélküli CVSE csapata.

Hirdetéseket felvesszünk

# Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 6 P, fél évre  
3.— P, negyed évre 1.50 P.

**POLITIKAI LAP.**  
Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NANDOR  
Postatakarékoszári csekszámja 44968.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetési díja előre fizetendő.

## Templom a homokon

Valahol az Alföldön, fölünk messze, ott ahol a szőke Tisza hanyereg, ahol valamikor Árpád apánk legelőször hívta népét szertelbe, a pár mezejének közelében június 4-én templomot szentelt a magyar nép. Megmészárlták az egy-két ablakos viharok; lóra, székeltre ült vagy gyalog indult utná 30—40 km lövőtávolságra a ruszok, hogy lángra legyen annak a lélekemelő ünnepélynek, amely egy új templomszentelését jár. Magyaruhás lányok, levonó üllő-parádés legények, rózsás arcú gyermekek, meghatódotó diégek várták az új váci püspök Atyát, aki maga végzte a megkapó szertartást, a temető épült templom felszentelését.

De mit érdekel minket egy lányai templomszentelés? Látványlag semmit, olyan közömbösen hat, mint a többi hír. Nem ez az első templomszentelés a világon! Mégis — álljunk meg egy pillanatra ennél a bunnél, mert igenis van köztünk húzása nem merészség, ha azt látjuk: igen, ehhez egyedül csak nekünk kellenek van előtérben közünk.

Mert tizenöt esztendővel ezelőtt elindult három leány — Berce Erzsébet, Molnár Ilona, Feszély Janka — Celldömökben a nagygyűlés — Hajós Ida — a Sopronmegyei Mihályból. Különbözöltek voltak mint a többi leány, de szívükben hősi láng lobogott. Lelkig-

mentek, mert az Annyu szíven lévő gondokra szegedett szíve, gondolkodás nélkül, hogy meghódítsák a homok árva magyar népét Isten országának. E négy hősi lélek, gyenge leány, vitte áldozati tűzről lényűlő szívében a homályt oszlaltó világosságot jobb sorsra érdemes leányainknak. Nem jötték meg a nagygyűlésre, de a homoktól, feneketlen sártól, vad szelek suhogásától, a sötét léli

estek gyertya-pétrekum viágától az emberi csufolódástól, megvetéstől, a tudatlan négy közönytől, hanem alázatos lemondással magunkra vették szent Benedek szent lelkének ajándékát és szívüket kezükben tartva mentek nap-nap után a bitterlélek rögös utján legerdába illő ábrattal, törhetetlen vágygal a lélek meghódítását Isten országának.

Száretlen ugar engedett. A kis zárdás nagy homoktenger közepén hatalmas szívű változott, mely melegével oviszigallta a közöny jégkérget. A tudatlanság személtőlant az ének hangjaira, mely az apácák ajkáról zengett az ég felé. A kérges tenyerek keresztivételbe egyenesedtek, imádság kulcsolódott, a büszke, kemény nyakak aláírta hajlott a merev térdek hódolatba görbültek. A gyenge kezű, erős akaratú leányléttek megérték az Asszony varázst: a Tiszán, földhözcsapott szemük népe, felkintett az ég felé.

Az apácák csendes munkájához kétes veszt csatlakozott, volt csak plébánosok. Kőrös Ficsor dr. személyében, aki szívvel-lelkel adta segítségül a nagy lélekmentő munkához. Jövőbe néző szemével látta, hogy a lélekben megújult nép buzgalma nem szalmafárg. Kell neki is hely, ahol Isten e őt meppihenesse munkában fáradt lelkét s kitárhassa szívének minden gondját-baját. Fáradtságot nem kímélve, egyéniségének minden értékét feláldozva indította el a templomépítés gondolatát. Hívó szavára, Lusító példájára megindultak a szívek, nyomában a fillérek, pengék, lírák, dollárok, ki tudta felsorolni miféle adományok, — s összcállt a homok, sivar földjéből kivirágzott a templom, a lelkeket vonzó, mára hangoló Istenháza.

A küzdalmas munkát megáldotta az Úr! A remekbe készült templom tornyai, mint két nyi-

lott tenyer nyújtja az Ég felé a puszták fainak szívét a Teremtő elé, mint a boldog templomépítők áldozati adományát, kérve, fogadja kegyesen atyát Szívbe megtért népét s ne eressze el kérges kezét soha.

Ahol 15 év előtt a gyerekek lombja közt csak rigófüty, vadgalambbúgás szállt reggeli dicsőreklént az Úr elé, ahol lönyeres, csatorpallogás volt a déli barangzó, téhenkolomp az esti imádság, ott most érchanon csengő harangok figyelmeztetik a homok-népét isteni eredetére, gyermekek ajkáról zeng az ének, napbarnított arcok fordulnak leveti kalappal az ég felé, kálalt szívek imája száll a szerlő szárnyain a mindenek Alkotója hoz.

Templom áll a tiezajfaluai homokon... A szentléváni, ősi bennés lélek új virágot hajtott a magyar tenger s az óma gyarok késő unokái büszkén néznek a szomjas rögökbe új és új magot hintő vezetők felé.

Ti pedig, haiklépít; csendes szava leányaink (közülük egyik — Berce Erzsébet, Molnár Ilona, Feszély Janka — a nagygyűlésre) — már az új templom kriptájának örök álmot álmódó lakója), akik templomát szentelték s ujjongó örömmel győnyörködtek munkátok fontos kiterjedésében fogadjátok szeretettel a szülőföld üzenetét, amely ezen a boldog napotokon részt kér magának az ünnepelésben. Örömkönyes szemmel néz felétek a dunántúli dombokon, a csendes Dunán keresztül. Büszke Rátok, büszke egykori Plébánosára, boldog, hogy megérnek nevezhet benneteket. Kéri a csodalevő e l i Szűzanyát — szobrának másolatát új templomotok falán őrizték — áldjon meg Benneteket, messze távozt hűséges apostolait s gyujtson minél több leány szívbe hősi lángot, hogy követessék a Ti, fáklyaként világító nemes példátokat.

**Örök magyar elő:  
Független, keresztény  
Magyarország!**

## PIROS PÜNKÖSD ÜNNEPÉN

lélekben laborolunk a Nagy Ismeretlen: a Szentlélek előtt, aki a kereszténység első pátköndjén zúgó szélviharban tüzes nyelvek slárljában szállt le a Földre, hogy a megváltás kincseit egyénenként kiosssa az embereknek. Az Atya személyes szeretete kiáradt az emberekre és megújult a Föld színe. A pünkösdi vihar harcosszavára őszszeregett emberek lefért a Szentlélek tüze fellobbantotta az értelem fényét és Szent Péter apostol prédikációját nyomán báromszer ember megkeresztelkedett; ezzel kicsirázott az evangéliumi monármas, és megalkult a Földön a legcsodásabb ember lánya, amelynek neve: Anyaszentegyház.

Az Anyaszentegyháznak az a rendeltetése, hogy hajlékot adjon a földkerekség minden népének és az üdvözülés révpartjára vessen át a földi hazából az embereket. A mai korszemlegesen keresztül est a furcsának látszik egyesek előtt, de az Anyaszentegyház az a megmásíthatatlan rendeltetés, hogy egy nagy csatlakozású forraszon minden népet nemzetet.

Minden pünkösdi ünnepén felviharzik a Szentlélek tüze, hogy kigéssze a lelkekből a szenvedélyek salakját és megvilágítsa az emberek előtt az egység útját.

Pünkösdkor megköszönjük a Gondvilólésnek, hogy a magyar népet is meghívta az Anyaszentegyházba. Ösünk megértették a lélek hívó szavát és megkeresztelkedtek. Az Anyaszentegyház virágos kertjében egyik legvirágzóbb ág Árpád nemzete, amely a magyar szentekben a legszebb jelemeket adta a világnak. Ma, amikor az Anyaszentegyház születésnapját ünnepejük, küönsen időszerű, hogy magunk köze hívogassuk a nyelvek tudományát adományozó Szentlélek előtt az ő segítségével minden jószándékú magyar megértethesse magát egymással.



# Mire emlékeztet a pünkösdi rózsá?

Mi van ma, mi van ma?  
 Piros pünkösdi napja,  
 Holnap lesz, holnap lesz  
 A második napja,  
 Tó legény, jól megfogd lovadnak  
 kantárát,  
 Hogy is ne tiporja a pünkösdi  
 rózsát.

Napjaink sokszínű bokrétaiban gyakran kör helyét magának a pünkösdi rózsá. Illetos szép, bimbója a népszerűen egybe melegezo nagy borostos fejű szarvas, mintha a kertek hancurozó lándzskéje dagná ki kocis fejet a nagy-dokor zöld levelei közt. Egyike kertjeink legszebb virágainak. Bár az idejékor tavasz miú megmozgato vándori nyilaslának piros pünkösdi napjának idejét, azért még akad itt ott, a magyarság ez ősi virágából egy-egy szál.

A kertből pogány vallás megdömpölte a tavasz ebredésének ünnepeit. A hagyományok szerint a nap pünkösdi ünnepeire esett. Az ősmagyar-

élet, tehát kétségtelen, hogy a pünkösdi virázó szarvasa a magyarság ősi virága.

Kinában ma is a legmegbecsültebb virágok közé tartozik. Egyaránt gyönyörködik benne az egyszerű kuli és a hatalmas mandarin. A kínai festők gyakori témája a bassarózsá, szemtelen leunda sul a pompás virágról mely az éők és ellőgyott virága Dalakibn sokszor magán-klik akárcsak a magyarak. Egyik bájos kínai dal megénekli a kedves öreg kertészt, akinek kertjében a legszebb bassarózsák nyílnak. Az ifjú mandarin léha fia azonban minden éjszaka eltette a gyönyörű virágokat. Az öreg kertész sürün hallatta kőnyevét a letarolt virágok lattára. Egyszer mellette lébent egy tündér, öszregyőltte könnyeit behintette vele a letört virágokat, mire azok rögtön életrekeltek. Hatodszor kaszabolta már a mandarin fia a virágokat.

Magyarországban a virágot kaszaboló fin fejere hullottak és agyonverték. A virág lemoshatja magát azon aki megyletlen bánik vele. Észét tiszteli minden kínai a bassarózsát. Nekik magyaroknak nemcsak

dozunk kell kertjeinkben minél több bassarózsát. Ezzel nemcsak magunknak szerzünk gyönyörűséget, hanem apojuk nemzeti vonulatát, őszirk azt a keres magyar kincset, ami még megmaradt ősi emlékeink közt. Nemcsak nyelvében, de virágában is él a nemzet. — Piros pünkösdi napján simorassok meg szeretettel ezt a kedves régi magyar virágot!

— r. s. —

# BENES EDUARD

széleskörű megbízatással Moszkvában készült Amerikából a halottak a napokban Washingtonból világgá röpiett hirt. A Csehszlovák köztársaság elöke oda készül, ahonnan mindig a legnagyobb segítséget várta.

Sok éresem, gondolt támad minden magyar ember szívében, amikor Benes újszó Környofont terveirol, ravasz tervszerű ide oda utazásairól halli híreket. Elvonnai előttök Benes harmincéves politikai mulija, mely az első vnaighaburo alatt kezdődött. Felidőzök 1914—18-ig ezivósán folytatott aknamunkájá, házas, suttogó propagandájá a magyar háza ellou.

1918. október 28. után a sikeresen összetálot Csehszlovák köztársaság kialakitása után Benes Eduardot a külügyministeri székben találjuk. Hosszu éveken keresztül magas helyeságban folytatja ravasz munkáját. Állandó nyugat-európai utazásaval erősti és hirdeti az új köztársaság nélkülözhetlenségét és kimondhatatlan fontosságát. Legtöbbször a gáli népszövevény lotájából hallatja szavát és terveinek meggyert bizalmasaitól körülvérolgok a magyar nemzet teljes megbénításán. Külföldi és nemzetközi eiterinek cunopotját akkor érte el, amikor a Szovjet legfőbb képviselőjél, Litvinov urat önépelyesen beszervezte a népszövevényi urak baráti társaságba.

Balföldi almai 1937-ben valósnak meg, amikor Masaryk Tamás első elnök halála után a politikai pártoknak toll környofont igereket után a Csehszlovák köztársaság elnöki székébe került. Gyözelme nem lehetett nagyon igazságos, mert a boldognak és diadalmasnak tervezett uralma szinte nem remél rövid idő alatt véget ért. A hatalom átvétele után az egy év mulva az örök életnek hirdettet köztársaság biztos pillerei megindultak. Ugy látszik a lehelyezett alapok nem voltak erősek s ököp nem voltak igazságosak, mert a rengési folyamatot többé semmiféle benesi politika sem tudta megállítani. 1938. októberében, a dicő köztársaság fennállásának 20. évében egy esős este a prágai rádó világgá röpiette a hirt: Benes lemondott elnöki tisztéről. Par nap mulva pedig honfitársait megvigasztalva elhagyta süllyedő a köztársaságot.

Magyarság az elmenekült elnök nevére egyre gyakrabban oivassu... Ugy látszik a harcot valóban keményen tovább folytatja. Hisszük, hogy ravasz tervei többé nem sikerülhetnek. Hogy azonban valóban ne sikerülhessenek, őszinte tettekben virágzó magyar testvériségre van szükségünk sokat szenvedett szegény hazánkban.

Aratási idő. Az aratás első napján, mint minden évben eddig is, a pirkaó hajnalban a kenyér és ráskecskédi hívek kaszával, sarlóval vonulnak a templomba. A templom falahoz támasztják kaszúkat és kora hajnalban szentmisét hallgat. az új kenyér betakarítói: az aratók és a marokasok. Miután a szentmisén Isten segítségét könyörögtek, annak végeztével a templom előtt sorfalat állnak a feltemelt kaszával és sarlóval. A plébános pedig megajdja kaszúkat, sarlókat, hogy Isten segítségével szerencsésen be tudják takarítani a következő évi ételt. Ez a munka.

## Járási leventeverseny

Nagy érdeklődéssel és várakozással mentek ki az elmúlt vasárnap a csehdömöki sportpályára, ahol a járás leventéi némes versenyben küzdöttek meg egymással az elsőségért. Aránylag elég nagy számban vettek részt ezen a versenyen a levő honvédek.

nyolcat egyes kőzségek.

A tellemes meleg időben megtartott verseny résztvevői a nemzeti zászló előtti tisztelgés után előnehették a magyar Híszkegyet, majd a verseny mű-országait bonyolították le fejelemzetlen, bár néha kissé hátró szönetek voltak.

Eredmények a következők:  
 100 méteres siktutás: II. korcsoport: 1. Szabó József Csehdömök, 119 mp, 2. Bódis Ernő Karakó, mp, 3. Fülöp László Nemesreisztor 121 mp. III. korcsoport: Marton Vince Csehdömök 119 mp, 2. Márkúv László Csehdömök 119 mp, Kovács Győző Vönöck 122

400 méteres siktutás: II. korcsoport: Varga József Karakó 6200 mp, 2. Fabisz Ferenc Egyházasahetye 624 mp, 3. Sándor József Rabakecskéd 632 mp. III. korcsoport: 1. Horváth Sándor Csehdömök 579 mp, 2. Kovács Pal Vönöck 584 mp.

800 méteres siktutás: III. korcsoport: 1. Hömöstrei Janos Csehdömök 2 p 242 mp, 2. Pordán János Kőcsk: 2 p 405 mp.

1500 méteres siktutás: II. korcsoport: 1. Szabó Ferenc Nemesreisztor 5 p 132 mp. III. korcsoport 1. Nemeth Karoly Csehdömök 4 p 572 mp, 2. Csizsár János Csehdömök 4 p 574 mp.

4x100 méteres staféta: II. korcsoport: 1. Csehdömök, 2. Csöuge, 3. Rabakecskéd csapata. III. korcsoport 1. Csehdömök, 2. Vönöck, 3. Csöuge.

Távolugrás: II. korcsoport: 1. Bósis László Csehdömök 550 m, 2. Varga József Karakó 530 m, 3. Szabó József Csehdömök 496 m. III. korcsoport: 1. Márkúv László Csehdömök 565 m, 2. Szegvári Gyula Csehdömök 531 m, 3. Kóbor Ernő Csöuge 528 m.

Magasugrás: II. korcsoport: 1. Bósis László Csehdömök 150 cm, 2. Varga Lajos Csehdömök 145 cm. III. Korcsoport: 1. Nagy Miklós

József Csehdömök 145 cm, 2. Rudugrás: II. korcsoport: 1. Vida

József Csöuge, 2. Varga Lajos Csehdömök. III. korcsoport: 1. Sütő József Csehdömök, 2. Kóbor Ernő Csöuge, 3. Kazari Ferenc Csehdömök. Sulydobás: II. korcsoport: 1. Kerék Sándor Egyházasahetye 1014 m, 2. Horváth László Kőcsk 960 m, 3. Nagy István Csehdömök 895 m. III. korcsoport: 1. Szabó Imre Csehdömök 1030 m, 2. Herendi Lajos Vönöck 960 m, 3. Takáts Ferenc Vönöck 921 m.

Díazkosztvés: II. korcsoport: 1. Horváth László Kőcsk 2670 m, 2. Kerék Sándor Egyházasahetye 2560 m. III. korcsoport: 1. Szabó Imre Csehdömök 3050 m, 2. Takáts Ferenc Vönöck 25 m.

Berelyítés: II. korcsoport: 1. Szabó József Csehdömök 3437 m, 2. Horváth László Kőcsk 3354 m, 3. Kerék Sándor Egyházasahetye 3360 m. III. korcsoport 1. Fekete József Kőcsk 3103 m, 2. Takáts Ferenc Vönöck 3068 m.

Kétféle bonyolítottak le a házi ökölvívó bajnokság döntőit, melyben Bördösy József, Berghoffer József, Horváth Lajos, Berghoffer Sándor és Hömöstrei Janos kerültek ki győzelemre az egyes súlycsoportokból. Ki kell említeni a keményebbé az a szerényi népszövevény népi ökölvívásban bemutatott táncit, tolvább a csehdömöki leventék ritmikus szabadszövevényeit, amiket az egyes versenyszámok között mutatnak be.

A verseny végén Újvári Kálmán hadugy, járási levente parancsnok meleg házaszeretettel átitótt bizdító beszédet intézett a leventékhez és kiemelte a nyertesek között a dijakat.

A himnusz előneklése után disz elvonulással végeződött a járási leventeverseny.

## Egy ágy, egy éjjeli szekrény és egy toalettükör e l a d ó

### Cím a kiadóhivatalban.

## Levelezés és lévő honvédekkel

Szovjet hadifogságban lévő egyes magyar hadifoglyok hozatartozóihoz Törökországban at levelézőlapon értesítést küldtek. Egyes lapokon a magyar hadifoglyok csomagok, főleg élelmiszerek küldését is kerik.

Mivel az Országoszságban hadifogságban lévő egyes magyar hadifoglyok részére a csomagok küldése, valamint az azokkal való levelézés kérdésében megállapodás sincsen, az erre illetékes magyar szervek és a piat, e kérdés rendezésére szükséges lépéseket már megtették és annak szabályozásáról a napisajtó útján a nagykövetségnek annakidején tájékoztatni fogják.

A hadifoglyokkal való levelézésre a magyar Vöröskereszt külön e célra szolgáló levelézőlapot fog kiadni és csak ezeket a lapokat továbbítja. Csak az írjon, aki hozatartozójától már kapott levelézőlapot

gy kocsist konvencióra, vagy havi fizetésre és egy özni tudó lányt s ü r g ö s e n im a kiadóhivatalban.

# A kubáni hidfő

Az utóbbi időben a saletti harszerzői érkeztél hírekben nagyon sokszor szerepel a kubáni hidfő, mely a Novorosziszk Tagantog venalától az Azovi tenger partjain húzódik. Ez a terület nagyjában sík, mocsaras, de délen Novorosziszkától kezdve délkeleti irányban fokozatosan emelkedni kezd a terep, és 250 km-re már 3300-3500 méteres csúcsok találhatók a kaukázusi hegyekkel szembe.

Eznek a szoroson, tengerszorosokkal, öblökkel és folyóvizekkel szembe fordítottak a birtoklásért idevára létesítendő saakadalmat harcolt a nagy, a világon azzal a céllal, hogy átkelve a keleti szoroson, Krimen át a Dnyeperig törjön előre. Ezzel azt akarja elérni, hogy a németeket a Dnyeper jobb partjára kényszerítse vissza.

A németek azzal válaszoltak az elszöndelésre, hogy hat hónapja egy lépést sem hátráltak, és komolyan kitartanak, tudva, hogy az itteni harcok kimenetelétől függ Ukrajna sorsa. Akinek a kezében van a kubáni hidfő és Krim az arat az ideán az ukrán ronakok.

# SPORT

Vasárnap délután negyed 5 órakor a cseleddómói Közérők és Sorvnyak válogatott tizenegye nagyszabású labdarúgó mérkőzést rendez a ligeti sportpályán. Cseleddómók nagyközönség látogatását a CVSE sportegylet vesztélt és játékosait egyeztető a Cseleddómói Levente sport egylet is szívesen látják ezen a céjtékony céllal mérkőzésen, mert meg lehet tanulni azokat a dolgokat amik kedvelt csapatunk játékaiból hiányoznak (átútoerd, rugatkozás, lövésveses erdület) Ezen mérkőzés a kövérék csapatát iparkodik majd kivagyi a roset Németh Ottó csapatkapitány vezénnyelével.

# Üzenet

G. N. A tisztelgő látogatáskor használt névjegykártya a tisztelget jele Berckben és Beregben egyaránt. Hiszünk, hogy eljön az idő, amikor magyar szavakkal is kifejezhetjük jókívánságainkat a névjegykártyán. Örvöztel Madách tanulmányra épügyjező lényére, mint ahogyan a hősök, vasárnapijára tel megemlékezése hű tükre harcoss magyar szellemének. Egyébként elégtellettél olvastuk megállítást: »Az élet igazságos, - még ha a harszerzők nem is azok. A kinevezés is igazságos volt! A rut...«  
nosság elé hurcolt ügygel tovább nem foglalkozunk.

# HIREK

**Előéptetés.** A Kormányzó Ur Ö. fömeltsége Tóth István és dr. Vincze Lajos tartalékos hadnagyokat (chadnaggyá léptette) elő.

**Esküvő.** Az apatagi templomban a múlt vasárnap este ótót egyháziak örök házát, Tóth Gyula m. kir. püszöpyi díjnos és Szántó Julianna. Az esketést dr. Nemes Vazul plebánus végezte. Tanúk voltak Szalay Ferenc m. kir. alispánkari tanácsos és Buday Sándor Mav. s. tiszt.

**Járdi Bernardin dómóki apator,** aki most gyorlyult fel súlyos betegségéből, a hét folyamán néhányheti tudatára Balatonfüredre utazott.

**Tisztviselői vizsga letétele.** Nagy István s. hivatalnok, Tuma László főpapjamester, Körönyi Robert főszertartó, Sari Ferenc főköcsvisgale, Nagy Dániel ellenőr Budapestn a Mav igazgatóságánál a tisztviselői

**Eljegyzés.** Dr. Mátyás László városi l. o. ajegyző, a népjóléti hivatal vezetésé Szombathelyre eljegyzte id. Schütts Gyula földbírtokos, törvényhatósági tag leányát Magduskát (Minden köön értesítel helyett.)

**Liliomhullás.** Nagy részét: mellett remettek a hat folyamán a cseleddómói rk. leányiskola első osztályának egyik kis tanulóját, Mag Máriát. A kis Mária aranyos földi életében féltett virágzala, személnye és egyetlen tamaraz volt édesanyjának. Édesapja elhunyt valahol az ország mezőkö. A kis virágzalt öszi tonos érséssel iparkodott engedelmessé vel örömet szerezni munkás édesanyjának. Napközben szeretettel babogatta két kis testvérkéjét és arról álmodozott, milyen szép ruhát lenn majd, ha megfőn az édesapja. Törökny teste nem tudta megvárni a boldog földi talákozást. Arrólán szép gyermekét elszaltt a csillagok honába, hogy onét hirtelen szűnt mindazokra, akiket rajongta szeretetl.

**Atkányozásnak.** A MÁV. Ületvezetése Karosi József tisztel Pápai Csabóval, dr. Ifj. Máté Lajos oráberátalányos állományú főosztályos Cseleddómóki Szentgátra, Pódr László orákeratle anyos állományú vnyost Cseleddómóki Sövespazantibonyara helyezte át.

**Elvesztett érelmizerjegyek.** Cseleddómóki a helypiacón elvesztetttem gy kőzitastak, melyben az összes érelmizerjegyeim voltak. Kérem a becsületes megtalálót, hogy a táska tartása meg magának, az érelmizerjegyeket pedig, mivel azokat nyersen tudja használni, postán küldje el címre. Viszont 10 pengőt fizetek akkor, ha a táska a jegyekkel vissza hozza. Horváth Bea cípszem Cseleddómóki, gróf Friza István utca 26.  
Ujmérs Kenyerthen. Pünkösdi vasárnapján délután 10 órakor mutat-

plébániatemplomban Gábor János rabak: cskedi szűstősi székesfehérvári egyházmegyés áldozópap. Székely Schauttor Szigfrid écsésbuzsoki (Zalamegye) becsüspébatós, kézvezetője pedig Horváth István dr. kenyeri plebános lesz.

**Személyi változás.** Németh Lajos esketési a megyepüspök. Alsóágra

Az ovodisták évzáró vizgája pünkösdielőn délután lényegkor lesz a Záróban.

Ézüstmisék a szombathelyi egyházmegyében. Szendy László dr. esperes pénteken az A. C. egyházmegyai igazgató a pünkösdiok mutatja be zűstmiséjét a szombathelyi székes-egyházban. Többek között az ideán érkezők előpapszenteléseinek 20. évfordulójához Gyrenez. György arany Herman Főv. zskolai dr. Székely... közregei plebános is.

**Medárd napja.** Egy régi napárban arról azt olvassuk: »Medárd papjáról szólnak úgy velékednek, hogy amintem ild vaszon azon a napon, olyan leszen úgy hegy egymással láthat. ha eső esik. Szoktak azt is mondani: Ha Medárd napján esik, negyven napra fog esni, ha pedig ezen a napon szép az idő, úgy kellemes lesz a nyár. Est az időjárás szabályt igen sokan ismerik, városi és falusi emberek egyaránt. A meteorológiai feljegyzések arról tanakodnak, hogy június 8-ika általában igen szaraz jelleget, mert az esztendő közelmúltjában többségében ezen a napon nem esett eső. Azonban mégsem szabad ilyen merveven elutasítani a dolgot mert az egyszerű nép fia, aki est megfigyeli, bizony igentű jó érzékkel rendelkezik. Június 10-én ugyanis orolomra jut a nyugati esél, az észak felől megindul a hívős paradus levegő a szárazföld felé és hozza a zivataros saporukat. Ha ez nem így történne, nyarunk szinte sivatagos jelleget volna. Jólval melegebb és sokkal szárazabb. Ezt a jelenséget eurpai monszunnak nevezik és ezt körülbelül úgy értiszeddel eselött kiváló földrajz-tudomost dr. Cholnoky Jenő fedezte fel. A köshiedelem tehát nem közel jár ebben az esetben a valósághoz. Negyven napos eső természetesen nincsen meg nem fordult elő, ezzel csak a »eső« fogalmat jelenné ki. Járva a legcsapadékosabb hónap hazánkban. Sajnos, a nagyon sok eső júniusban karos, ezért mondja a gesde, hogy a júniusot eső tudósbotot nyomhat a garda kezébe vagy júniusit derű böszeg; júniusit sár székeseg. Az időjárásról alaktól azentek közül Medárd igen előkötő helyet virozt ki magának. Nektük csak helyesen kell értelmezni a dolgot és benne egyháziaink egyik jellegzetes sajátosságát kell tanakozni.

**Védőtás.** Felhívja a községi előtervezés az 1944. március 1-től 1942. március 1-ig született gyermekek szűsté, hogy gyermekeiket diphteris ellen védőtásas vegett l. évi június hó 10 napján délután 2 órakor a községhez tanacsotermébe hoznak megvált. A gyermekeket megváltás tiszta ruhában és jól megdörzözve kell az órára elhozni. Ugyancsak hozzak el azok a szűstéte gyermekeiket, akik időközben kölönöztek a községbe, hogy őket is beoltthassák. A megváltás szűstéte ellen a a szűstéte eljárás meg lesz indítva. A községi Előtervezés.

Felvétel. A Mav. Ületvezetése délután cseleddómóki lakosokat órábe

...dómóki állományú... Szombathelyi Ületvezetőleg Molnár Mihály és Borbály István oráberátalányos vonalkezőket napibéres lékezőkké felvette.

Vizagalettel. Simon Ferenc köcsrendező, Székely László, Márkus Orban Geza, Bakási Károly oráberes...  
Somlai Sándor és Kopasz Ferenc oráberes vonalkezők a vonatkezelői vizgát sikerrel letették.

**Lentmegnyitás!**  
Tisztelettel értesítem a...  
é. közönséget, hogy a...  
Tisza István-utcában...  
**„Zöldfü“ vendéglő**  
**kerthelyiségét**  
ma pünkösdi vasárnap...  
után 3 órától este 1...  
zené mellett  
**megnyit**  
Belépődíj nincs.  
Zületes ételek és italok,  
valamint pontos és gondos  
kiszolgálás.  
A n. é. közönség szíves  
látogatását kérve  
kiváló tisztellettél  
**Horváth József**  
vendéglő

**Katolikus egyház**  
Pünkösdi ünnepén a szokásos...  
rendben lesznek a szentmisék az...  
apátási templomban. Délelőtt 10...  
órákor az ünnepi nagymissa a...  
mai jelenés 25. évfordulója...  
ból Székely Maria utalmába...  
az egyházközséget.

**Az Obitus** Szövetség...  
de-lután 5 órakor tartja júniusi...  
eszejövetelét a Katolikus Házban.

Hudifoglyok után erdekelték a...  
plebániai hivatal hadifoglyok...  
több isben fordult a valikari Tóth...  
kőző Irodához. A kérésekre...  
jött válasz Rómából. A válasz...  
szerint a következőket tartalmas...  
Összetétele Államtitkársága...  
megkapta a bitusitja arról, hogy a...  
szűkeség lépéseket azonnal megvált...  
annak reményében, hogy a...  
rde szűkeségük végre is le...  
gyóshetők. Megjegyzni szűntak, hogy a...  
nyomorúság lefolytatása jelen...  
menyek között, sajnós erdekelték.

**Női Kurzus.** Az idén Cseleddómóki...  
rendezik meg az egyházi...  
vezetőnk képző tanfolyamát. A...  
folyam június 25-én leigykortól...  
kezdődik. 26, 27, 28-án lesznek...  
előadások, amelyeket kiváló előadók...  
tartanak. 29-én hataado elentent...  
tel szűnt a tanfolyam. A h...  
szentmisét valkizsüldög Gröz József...  
kálócsai érsek megváltás...  
je mondotta. Az A. C. egyházmegy...  
igazgatósága máris szűstéte...  
megváltókat. A tanfolyamra...  
felhívjuk. Köszönettel plebán...  
fivaltélt.

**A gyógyszereszi pályára**  
Ifjúság, segelezzél. A katolikus...  
nizter most megjelent...  
-gyógyszereszi...  
éves időtartamát négy egy...  
cökkellette, olyképen, hogy...  
gyógyszertárban...  
gyakorokni időt az egyetem...  
a nyári vakáció alatt is elég...  
A szűgyesors, de jölel...  
jak intézeti lakást, eljuttat és...  
mányi segélyt kaphatnak. Er...  
a Pazmány Péter Tudománygy...  
Gyógyszereszi Intézetének...  
törőghoz fordíthatnak...  
sért

Készült  
**DINKGREVE NANDOR**  
meggyomdájában, Cseleddómóki